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Ženské softballové reprezentaci se na srpno-

vém mistrovství Evropy povedl obrovský úspěch. 

Po osmi letech vybojovala v silné konkurenci 

medaile za skvělé 3. místo. A splnila tím i svůj 

hlavní cíl, postup na světový šampionát, který se 

koná příští rok v USA. Výraznou měrou k němu 

pomohly hráčky bohnických SK Joudrs, které 

dlouhodobě tvoří základ českého týmu.

Ze 17 českých reprezentantek si bronzové 

medaile ze Španělska do Prahy 8 přivezlo hned 

sedm z nich. Jmenovitě (na fotografi i zleva) 

E. Rendlová, D. Pfeiferová,  J. Vacíková,  T. 

Jakešová, M. Loudová, L. Jaklová a L. Zappová. 

Potvrzují tak jen skutečnost, že tým Joudrs je 

v posledních letech jedním ze dvou nejúspěšněj-

ších českých celků ženského softballu.

Zásluhu na tom má především trenér A-týmu 

Joudrs Tomáš Kusý, který je zároveň hlavním kou-

čem českých reprezentantek. „Již od začátku se 

pro nás turnaj vyvíjel velmi dramaticky. K postu-

pu ze skupiny jsme potřebovali porazit jeden ze 

dvou silných týmů. Bohužel jsme hned na úvod po 

velkém boji těsně prohráli s jedním z nich, s Vel-

kou Británií. S papírově slabšími soupeři jsme pak 

hladce vyhráli. Proti favoritovi šampionátu z Itá-

lie, který vládne softballové Evropě posledních 

10 let, jsme tak nastoupili s tím, že můžeme jen 

získat. A naše odhodlání vedlo k nevídané výhře 

8:1. Tímto výsledkem jsme nejen postoupili do 

dalších bojů, ale přispěli i k tomu, že italský celek 

nakonec odjel bez medaile… Naopak my jsme byli 

jen krůček od fi nále. V infarktovém utkání jsme 

o bod prohráli s Holanďankami, které pak celé 

mistrovství vyhrály. I přes tuto nešťastnou prohru 

našly naše hráčky v sobě dostatek psychických 

sil k tomu, aby v ten samý den porazily po obě-

tavém výkonu odvěkého rivala z Ruska a získa-

ly bronz. Zúročili jsme tak tvrdou půlroční dřinu 

a splnili hlavní cíl sezóny. Máme z toho my i celý 

český softball obrovskou radost a věříme, že se 

nám bude dařit i na světové úrovni,” dodal Kusý.

Pohár pro bronzové medailistky na pár dní 

ozdobil i klubovnu bohnického týmu. „Je to zatím 

má největší trofej a jsem ráda, že jsme ji moh-

li ukázat taky našim mladším spoluhráčkám. 

Věřím, že je to ještě více namotivuje k trénování 

a snaze se nám, starším, minimálně vyrovnat,” 

řekla hráčka Joudrs a česká reprezentantka Eva 

Rendlová.

A příležitost bude již v příštím roce, kdy SK 

Joudrs ve svém areálu při ZŠ Dolákova pořádá 

pod záštitou Městské části Praha 8 mistrovství 

Evropy hráček do 22 let. Bližší informace k tomu-

to šampionátu přineseme v některém z dalších 

čísel Osmičky. -vk-   

Hráčky Joudrs pomohly k bronzu z ME

Sport

TJ Slovan Bohnice pořádá Velkou cenu

Prahy 8 a Mistrovství ČR bikrosových družs-

tev v bikrosovém areálu U Čimického háje. 

V sobotu 19. září 2009 to bude již tradič-

ní 11. ročník Velké ceny Prahy 8 a součástí 

programu je také náborový závod pro nové 

adepty tohoto sportu. V nedělním závodě se 

bude bojovat o mistrovský titul družstev. 

Finálové jízdy se pojedou od 15.00 hodin. 

Více informací o obou závodech najdete pří-

mo v areálu bikrosové dráhy anebo na www.

bmxbohnice.cz, www.bikros.cz.  -jf-

Bikros se valí do Bohnic

Chcete se stát následovníky 
úspěšných hráček softballového 

klubu Joudrs?
Klub pořádá nábor nových členů: dív-

ky ročník 1995 a mladší a chlapci ročník 
1999 a mladší. Přijďte si tuto ženskou 
variantu baseballu vyzkoušet do areálu 
Joudrs při ZŠ Dolákova na tréninky mlá-
dežnických týmů každé pondělí, středu 
a pátek vždy od 15.00 do 18.00 hod. 

Další informace na www.joudrs.cz 
nebo na telefonu 774 915 204.

Fotbalový Meteor Praha VIII zve 
mladé zájemce do svých řad

Již několik let spolupracuje libeňský fotbalový 

klub v rámci celostátního projektu Sportovních 

tříd a Sportovních center mládeže se základními 

i středními školami na území Prahy 8 a 9. Žáci 

a studenti, kteří tyto školy navštěvují, mají mimo 

základní předměty navíc ještě rozšířenou těles-

nou výchovu. Vzhledem k tomu, že FK Meteor je 

fotbalovým klubem, věnují se v těchto hodinách 

tělocviku profesionální trenéři především nácvi-

ku fotbalových dovedností svých svěřenců. Ne 

z každého se stane vrcholový fotbalista, hokejista 

nebo zápasník, ale s určitou úrovní pohybových 

schopností (rychlost, síla, vytrvalost, koordinace, 

pohyblivost) a sebevědomím vždy na určité úrov-

ni by měl vedle dosaženého vzdělání disponovat 

každý mladý člověk.

S výchovou mladých fotbalistů mají libeňští 

bohaté zkušenosti. Každoročně se v září otevírá 

fotbalová školička, kde se děti věnují všestran-

nému pohybovému rozvoji („pohyb je hrou”). 

V minulém roce do ní rodiče přivedli okolo třiceti 

dětí, které se pod vedením dobrovolných trenérů 

učily fotbalové abecedě. Mimo tréninky se pro ně 

a jejich vrstevníky z jiných klubů pořádají jedno-

denní, ale i dlouhodobé turnaje. Ty jsou tak oblí-

bené, že se jich pravidelně účastní družstva nejen 

z Prahy, Čech, Moravy, ale i ze Slovenska. Mezi 

patrony těchto akcí patří i MČ Prahy 8. Ta každo-

ročně přispívá na ceny a dárky pro účastníky 

vybraných turnajů. V letošním roce od městské 

části Meteor obdržel grant na koupi přenosných 

fotbalových branek, jež budou využity převážně 

u této kategorie. 

Bez podobné pomoci se dá v dnešní době jen 

těžko udržet sportoviště na patřičné úrovni.

Na Meteoru se to i přes určité problémy zatím 

daří. O tom, že to v Libni s mladými umí, svědčí 

nejen dosažené výsledky, ale i ten fakt, že z celko-

vého počtu 16 mužstev je 14 mužstev mládeže. 

Rodiče, kteří mají doma kluky nebo děvčata, již 

by si chtěli fotbal vyzkoušet, mají nejen teď, ale 

i po celý rok možnost přivést děti do velké libeň-

ské fotbalové rodiny a zapojit je do činnosti klubu. 

Podrobnosti na www.fkmeteorpraha.cz. -vk-


